

В Курумканском районе задержан мужчина, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью знакомому, повлекшем смерть потерпевшему



Баргузинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия по факту обнаружения 2 октября 2022 года во дворе заброшенного здания тела 57-летнего мужчины с признаками насильственной смерти – тупая травма груди, множественные переломы ребер возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 59-летний знакомый потерпевшего, с которым они вместе употребляли спиртные напитки, а затем поссорились. В ходе проведенного допроса мужчина дал подробные показания об обстоятельствах учиненной

расправы.

По данным следствия, в течение дня 1 октября возле заброшенного здания почты в селе Алла ранее судимые знакомые употребляли спиртные напитки. Под вечер между мужчинами произошла очередная ссора, в ходе которой злоумышленник избил доскою потерпевшего. От полученных повреждений мужчина спустя непродолжительное время скончался на месте происшествия. Утром его тело обнаружили прохожие, которые вызвали сотрудников полиции.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и сбор полной доказательственной базы.

04 Октября 2022

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1728429>